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I-VERIFICATION DES RESSOURCES/ 10 pts T
PARTIE A : VERIFICATION DES SAVOIRS ET DES SAVOIRS FAIRE /06 pts
E XERCICE 1:QCM - . : : 2pts
Repondre par Vrai ou Faux : ST T 0,5ptx 4

1- La Superficie adaptée permet d’éviter le surpeuplement des dnimaux qui peut engendrer le stress et les

pathologles ................... [TTPTPO e y ‘.Z ..........

---------------------------------

2- Le gaméte mdle est appelé spermatozmde et est fabriqué par les ovaires

................................

3- Le gameéte méle est appelé ovule et est fabrlque par | les ovalres
s

4-'L’appareil reproducteur femelle du beeuf posséde un organe de la gestation appelé
R S "

..................................

.....................................................

EXERCICE 2 : Questions a féponse ouverte (Q_Rb) L _‘- o .
1- Définir les termes suivants : R

Reproduction :

................................................... R § )]
compétition i
............................................................... PPN & 11
2- Citer deux (02) types compétitions chez les animaux
.................................................................................................................... 2pts
.. ’
PARTIE B : VERIFICATION DES SAVOIRS FAIRE = .- : | /4pts
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EXERCICE :
Savoir faire ciblée : Elevage des escargots ‘
Adia une ¢éléve de 5% praftque I’¢levage des escargots, elle regoit la Yjsite de son amie Mireille qui
n’y comprends pas grand-chose, curieuse elle ne 'comprend pas c’omment s’effectue la reproduction chez
' -

. ces escargots.

1- Définir hermaphrodisme................ocoeens

.
............................................................................. PP § 114
2- Identifier les organes reproducteurs e 17ESCAIEOL «. vttt
................... TSNS ) 111
3- Expliquer le processus d’accouplement des escargots ................oococieenenes e

........................................ e e 2PE
I1- VERIFICATION DES COMPETENCES/ AGIR COMPETENT /10 pts

‘ Compétences visées : Maitriser les techniques d’un bon élevage (Cas du poulet).
Situation et contexte :

( - Dans la basse-cour de ZIBI éleveur de volailles 8 MEYO, on compte 4 poules et 2 cogs, on assiste
réguliércment aux scénes de parades sexuelles. Quelques semaines plus tard on retrouve des ceufs dans les
coins aménagés de la concession. Apres 21 Jours, chacune des poules traine une dizaine de poussins. Tandis
que daus la basse-cour de SAWALDA éleveur aussi 48 OMBESSA Centre, on ne compte que 1 coq et 2
poules qui pondent des ceufs un peu partout. Mais ces ceufs n’éclosent jamais méme aprés 48 jours.
SAWALDA ne comprend pas pourquoi ses poules ne trainent pas aussi des dizaines de poussins.
Vous étes invité a apporter des solufions face a cette situation. :

‘Consigne 1 : Pensez-vous que I’inteivention des éleveurs est parfois nécessaire dans la multiplication des

especes 7 si oul expliquez comment en 08 lignes maximum............. e

...............................................................................
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. Consigne 3: Prepflrer une affiche dans laquelle vous allez donner aux éleveurs de la localité des techniques
pour pratiquer un bon ¢élevage d® poules ...l Ceveeens free e e
................................. f et e B et eyt e et et et atesea e ae ta s et et errneaybae s
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Grille d’évaluation :
Critére de Pertinence de la -~ Maitrise des Cohérence de la Total
B Consigne production eannaissances production
Consigne 1 ' 1 IR 1 3pts
Consigne 2 1 1 . 1. Ipts
| Consigne 3 1.5 1.5 ' 1 4pts
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A « Le succés est le jalonnement d’un travail accomplit avec grand somn »
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